
Fragebogenaktion 2014

und

erstmalig in Wuppertal

zur Verbesserung und Rückmeldung

800 Fragebögen verschickt

mehr als 50% Rücklauf



Beteiligung von Mädchen und Jungen
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Schulverteilung der Mädchen
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Schulverteilung der Jungen
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Migration Deutsch keine Angaben

Hat dir der Tag gefallen? (Mädchen)
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Migration Deutsch keine Angaben

Hat dir der Tag gefallen? (Jungen)
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